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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
2ª SECRETÁRIA: Cleonice Schirmer Strenske 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes e Mauro André Weigmer.  
 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão não contou 

com a presença da Vereador Simoni Stein Tornquist, por motivo de doença. Por determinação 

do Presidente a 2ª (Segunda) Secretaria, Vereadora Cleonice Schirmer Strenske passou a fazer 

a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 020/2023; 

Projeto de Resolução nº 001/2023, de autoria da Mesa Diretiva que Institui o Código de Ética 

e Decoro Paramentar no âmbito da Câmara Municipal, estabelece normas disciplinares e dá 

outras providencias, encaminhado para a Comissão Permanente de Justiça e Redação para 

estudo e parecer técnico;  Indicação nº 026, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer 

que Sugere  criação de programa de incentivo para instalação de “placas Fotovoltaicas”, nas 

residências dos Munícipes;  Ofício nº 172, do Executivo Municipal, que comunica abertura de 

processo administrativo e sindicância, considerando a denúncia endereçada aos Vereadores 

deste Município pela Ex-Servidora Pública Municipal, Senhora Iloide Canabarro, ; e, Oficio nº  

402, advindo do Prefeito Municipal de Toledo, convidando o Presidente para participar da 

solenidade de assinatura do contrato nº 523, referente  a Concessão Onerosa do Hospital 

Regional de Toledo, que acontecera no dia 21 de junho de 2023, às 08:30 horas do auditório 
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Acary de Oliveira. GRANDE EXPEDIENTE:  o presidente da casa Mauro Weigmer, que saudou 

os demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso 

parabenizando o Município de Pato Bragado pela passagem de seu 33º aniversário 

comemorado no último domingo dia 18 de junho, parabenizou os pioneiros que desbravaram 

e iniciaram a colonização deste município, mencionou ainda que no último sábado dia 17 

concedeu uma entrevista para a Radio Pato Fm onde representou os demais Edis. O Vereador 

prosseguiu parabenizando a Administração Municipal pela realização do Culto Ecumênico 

realizando na última sexta feira dia 16, um momento de fé e esperança onde podemos refletir 

e se apegar nas palavras de Deus trazendo mais luz para nossas vidas. Finalizou seu Discurso 

falando sobre a indicação de número 26 de sua autoria que trata sobre a criação de programa 

de incentivo para instalação de “Placas fotovoltaicas” com conversor, nas residências dos 

Munícipes bragadenses, iniciando nas propriedades das pessoas com Necessidades Especiais, 

idosos, pessoas de baixa renda e posteriormente para as demais, nos moldes do Município 

de Itaipulândia-Paraná. O último inscrito da noite foi o Vereador Egídio Rodrigues que saudou 

os demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso 

parabenizando o Município de Pato Bragado pela passagem do 33º aniversário de 

Emancipação Política e Administrativa, parabenizou também os Pioneiros que desbravaram 

e trabalharam para o desenvolvimento deste Município, inclusive destacou que seu pai foi 

um destes pioneiros, agradeceu ao esforço das pessoas que trabalharam para o processo de 

Emancipação, aos Ex-prefeitos, agricultores, empresários e as pessoas que tiveram que sair 

de Pato Bragado devido a formação do reservatório de Itaipu e que hoje o Município recebe 

royalties que auxilia e muito no desenvolvimento local. Prosseguiu destacando que foi 

cobrado na última semana a respeito dos agasalhos do Esporte, e que pode acompanhar 

através das redes sociais o jogo entre Pato Bragado e Entre Rios do Oeste, onde pode ver que 

os uniformes estavam rasgados, menciona que é necessário que poder público se organize 

com antecedência na compra dos uniformes para que se acontecer qualquer impedimento 

ou recurso de alguma empresa no processo de licitação tenha tempo hábil para poder realizar 
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um novo processo, destacou que foi procurado por integrantes do grupo de vôlei gigante que 

representam o Município em diversas competições a nível Estadual, estes mencionaram a 

falta de agasalhos ou em desconformidade com o que seria necessário para atender as 

necessidades. Prosseguiu sugerindo que as empresas incentivem com recursos os jogadores 

para que possam comprar calçados, que seja cobrado ingressos nos jogos e seja revertido 

para os jogadores. Na visão do Vereador os jovens não estão participando por falta de 

incentivo, o Município está perdendo profissionais por falta de incentivo, pois o futuro do 

esporte são os jovens. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 011/2023, de autoria do Executivo 

Municipal que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias do Município de Pato Bragado para 

o exercício financeiro de 2024 e da outras providencias, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 026, de autoria do Vereador 

Mauro André Weigmer que Sugere  criação de programa de incentivo para instalação de 

“placas Fotovoltaicas”, nas residências dos Munícipes, após discussão foi aprovada por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Vereadores que 

utilizaram o espaço: Jonatan Fernandes, Ademir Marcelo Kochenborger, Egídio Mattjes 

Rodrigues, Dante Conrado Mundt, Mauricio Lunkes e Mauro André Weigmer. Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos dezenove dias do mês de junho de dois 

mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Cleonice Schirmer Strenske                                                               Mauro André Weigmer 
          2ª Secretaria                                                                                 Presidente 
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